

Марафон по решению математических задач практической и прикладной направленности.

В рамках реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации **6 ноября 2015 года с 12-00 до 14-00 в 5-11 классах МОУ СОШ №1 г.Белинского Пензенской области**(по плану мероприятий регионального проекта «Школа Архимеда») прошел марафон по решению математических задач практической и прикладной направленности, в котором приняли участие 216 обучающихся МОУ СОШ №1 : среди 5-6 классов – 74 человека, среди 7- 9 – 100 человек, среди 10- 11 - 42 человека. Верно было решено 2624 задачи.

Цель проведения марафона - привлечь внимание учащихся, родителей к изучению математики, показать ее прикладную и практическую направленности.

